

■左手戴上婚戒的伊健，更有Fans來接機。

伊健十指緊扣蒙嘉慧回港 全程採爆



■伊健全程十指緊扣拖實太太，難得YoYo笑得很甜。



香港文匯報訊（記者 吳文釗、李思穎）鄭伊健和蒙嘉慧(YoYo)結束七年愛情长跑，二人於上月28日在東京秘密結婚，成功避過傳媒耳目，一對新人於昨晚8時半返港，十指緊扣步出禁區，左手無名指更戴上婚戒，甜蜜滿溢接受在場記者祝福和訪問，不過伊健為求低調成婚，不惜瞞着一班兄弟，伊健返港率先便向身邊朋友說聲對不起。

伊健和YoYo以便裝打扮抵埗，平日最怕訪問的伊健，為人夫後立刻改變，全程幾乎是他發言，太太YoYo像小鳥依人倚在老公身旁，現場吸引半百傳媒採訪，除了其經理人公司同事接機，現場有二三名粉絲手持「EY新婚快樂」的橫額祝賀。

二人全程笑到四萬咁口，伊健透露心情很開心，但好想跟朋友講聲唔好意思，因不能請全部人過去，遲些會分別慶祝。問到會否補擺喜酒，伊健反應很大：「吓，仲來，不是吧。（你們結婚時都喊起來？）係要有些東西給大家寫，喊都OK，婚禮上家人也很感動。」繼而便望望太太，問到YoYo心情，伊健罕有搶答：「過程最激動是現在。」由於日本是他們拍拖後的首個旅遊地方，故此選到日本成婚，笑問結婚證書也是日文？伊健說：「下回再分解，不過我們返港後會再註冊，但二個人的事不想多講。（對YoYo有何愛的承諾？）不會在此說。」

伊健秘婚觸怒不少兄弟，葛文輝更說要「絕交」，伊健笑笑說：「都好呀，其實特別要同錢國偉講Sorry，因他忙著拍賀歲片，結婚也不敢通知他，之後會同所有朋友分批慶祝，古惑仔個班可以去大排檔吃。」大家讚伊健「秘婚」成功，他多謝大家，又解釋自己喜歡低調。問到已習慣稱YoYo做老婆嗎？笑容滿臉的YoYo撒嬌說：「伊健有時唔記得，叫名一定唔會錯。（習慣被稱鄭太太？）今日開始慣，剛才出來時大家都叫我鄭太太。」YoYo以為新婚第一年不用派利是，記者糾正說要派「雙封」，加埋開工利是便「三封」，YoYo望着老公問：「真係嫁錯咁時間。」伊健的善愛邵美琪和梁詠琪都送上祝福，此時，伊健立刻認真地說：「我知道，多謝她們。」說到陳小春快將做爸爸，伊健笑說：「睇吓小春搞唔搞得掂先。」二人行去停車場期間，沿路的途人紛紛送上恭喜，令一對新人喜上眉梢。

向好兄弟講SORRY

二人全程笑到四萬咁口，伊健透露心情很開心，但好想跟朋友講聲唔好意思，因不能請全部人過去，遲些會分別慶祝。問到會否補擺喜酒，伊健反應很大：「吓，仲來，不是吧。（你們結婚時都喊起來？）係要有些東西給大家寫，喊都OK，婚禮上家人也很感動。」繼而便望望太太，問到YoYo心情，伊健罕有搶答：「過程最激動是現在。」

望多做慈善回饋社會

偉仔見好就收 拒再做《宗師》



■偉仔聯同劉家勇及袁和平和大學生分享拍戲心得。



■偉仔與劉家勇及袁和平為醒獅點睛，場面熱鬧。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）梁朝偉與導演王家衛多年來合作無間，近日卻傳出偉仔因《一代宗師》戲份被刪而鬧不和，昨日偉仔出席電影對談會時開腔否認不和傳聞，並笑指傳聞真是笑死人。電影口碑不俗，問偉仔又可會考慮拍攝續集，偉仔即表現得有點抗拒。已不用為生活而拍戲的偉仔笑指，他現時最想做慈善公益活動回饋社會。

昨日偉仔聯同有份演出的劉家勇及該片武打導演袁和平到港大出席《誰是一代宗師？電影對談會》，吸引了一千名學生排隊撲飛入場，門票於兩小時內火速派完，但仍有六百人在等候名單。當偉仔現身時，獲全場起身歡呼，學生們更紛紛舉機拍照，可見偉仔魅力非凡。台上偉仔又與港大副校長周肇平交換紀念品。全程戴上黑超的偉仔表示花了這麼多時間拍攝，希望讓對影片有興趣的人分享拍攝的過程。雖然拍攝期間曾受傷，但偉仔認為受傷很平常，亦不覺特別辛苦，除了開場時那場落雨對打戲。電影口碑不俗，他又可會考慮拍攝續集？偉仔即表現得有點抗拒說：「唔會，我諗唔會吧！我不是怕，打係無問題，但作為演員最好玩是在於創作角色的過程，如果再拍就唔使再練啦，我想試吓其他角色。」

否認與王家衛不和

有傳柏林影展上將播出長20分鐘加長版？偉仔笑說：「我在新加坡宣傳時已向導演查詢，導演就說世界有樣東西叫消費者委員會，不可以再在另一地方就播不同版，這樣對觀眾不太好。」有報指偉仔因不滿其戲份被刪而傳出與王家衛不和？偉仔大笑三聲說：「哈哈，真係笑死人，點會呀？你覺得我似呢種人咩？我同王家衛咁多年朋友，第一我唔會計較，現在拍戲是為興趣，自己50歲後也嘢都有，仲要揮呀？係時候俾其他無咁幸運的人。」已不用為生活而拍戲的偉仔笑指，他現時最想做慈善公益活動回饋社會。問到會否跟太太劉嘉玲一起做參與？偉仔笑稱沒想過，因為具體計劃要待他放假後才去想。

袁和平讚偉仔打得勁

袁和平大讚偉仔在戲中打得一流。問到覺得偉仔與甄子丹同樣拍葉問，哪個較好？袁和平認為兩者風格、特色都不同，不能比較。再問到是否甄子丹比較勁？他說：「偉仔勁，但勁法不同。」出席完港大的電影對談會後，偉仔晚上再去旺角出席謝票活動，甚少在旺角現身的偉仔，吸引了不少自由行遊客圍觀。席間司機叫偉仔跟大家打招呼，戴上黑超的偉仔只簡單說了一句：「Hello！大家好。」之後偉仔與劉家勇及袁和平為醒獅點睛，而劉家勇師傅更一時技癢，落場舞醒獅。

成功沒捷徑

香港文匯報訊（記者 吳文釗）琦琦（見圖）與周麗淇（Niki）前晚出席作家王麗儀的新書發佈會，琦琦透露新年將與女兒及老公到上海老家過年，認為新年就是孝順的日子，所以決定回去陪老人家。笑問琦琦將來是否也希望女兒跟她一樣孝順，她笑道：「女兒長大後有我一半就好了，今次我們回去十天，但老公只能請假三天，女兒很想爸爸能留一星期，可惜他要開新戲。」琦琦表示，回上海已準備好與家人開小賭局，無論輸贏都會全數奉獻給爸爸。提到有女模被姦的報導，琦琦覺得很難受，說：「她自己應該要想一下，不要這麼單純相信人，而且對方提到會給錢，整個動機很奇怪，雖然慘但很不可思議。」琦琦稱世上沒有不勞而獲，做人要腳踏實地保持頭腦清醒，並說：「很多人覺得可以走捷徑，靠排開走紅，但演員應在演技上努力，模特兒也要在天橋上努力。」

家姐周汶錡因病倒未能陪周麗淇出席活動，Niki坦言知道鄭伊健與蒙嘉慧結婚，但沒想到那麼快成事，她說：「原本想打電話給伊健，但知他未回港就不騷擾他，希望他回來後會再搞派對。」Niki表示不會生氣伊健沒有邀請她觀禮，她說：「早前有和蒙嘉慧談過有關問題，他們喜歡簡單，身為朋友送上祝福就夠。」Niki打算會送有關日本的禮物給一對新人，笑言最重要叫他們快點生小孩。至於家姐有沒喜訊公布，Niki也希望家姐今年會有BB。對於在家姐婚宴中，Niki沒搶接花球，她解釋不應事事去搶，而且她也不急於結婚。



汪圓圓

香港文匯報訊（記者 植植）汪圓圓（見圖）近日宣布男友蔡加讚求婚成功，昨日圓圓出席Valentino香水活動時表示已在facebook更改了「訂婚」狀況，有很多人已Like，平均幾分鐘就有一個like。圓圓笑說：「今年是我們訂婚後首個情人節，我想突破傳統送贈戒指給加讚。求婚通常係男仔送戒指畀女仔，但男仔自己就有，所以我都送戒指畀他。（你唔戴訂婚戒指？）因為太貴重，驚整唔見。之前有個Auntie話過年前要離港，所以封定利是畀我，叫我要下年派，我覺得咁唔抵，就同男仔講不如過埋下年新年先結婚。」圓圓又笑謂姐姐兼經理人汪詩詩跟加讚戲言若跟妹妹結婚就要先和她解除工作合約。

葉翠翠預告與楊明有床戲

香港文匯報訊（記者 李思穎）葉翠翠（見圖）、楊明、黃浩然、陳錦鴻昨日為新劇《初五啟市錄》宣傳，雖然該劇迴響及不上《老表、你好嘢！》，浩然揚言對手強，不代表自己差，可以有雙贏局面。葉翠翠誘張國強一幕戲引來不少迴響，翠翠表示，拍攝時很尷尬，看回帶時都滿臉通紅。稍後跟楊明有更激床戲，會露膊頭，不過沒有激吻，是自己入行以來最激一次，幸而現在沒男友，不然會大鬧一場。

黃浩然坦言《初》劇收視告急，必須更落力宣傳，說到郭羨妮沒有出席昨日的宣傳活動，浩然表示只求做好本份，別人的事便理不到。當然希望齊人做宣傳。《表哥》話題比起《初》劇多，浩然謂：「《老表》係好睇，題材敏感聲音一定大，但對手強不代表我們差，可以雙贏。《初》劇有何吸引地方？」這套劇較開心，而且在新年期間播出，不會有死人和傷感情節，很適合全家欣賞。」

馮鎔濤自爆被開價百萬月包

香港文匯報訊（記者 李思穎）嘍囉馮鎔濤（見圖）、張暖雅、羅彩玲前晚出席酒廊活動，三人以性感「谷胸」現身，大騷事業線，說到近日有嘍囉被姦劫，馮鎔濤否認是受害者。她又自爆在網上有人留言相約私影和開價「包」她，以一百萬包她一個月，但她沒回覆。問馮鎔濤可曾為一百萬心動？她心頭甚高地說：「無咁少，我打算結婚，嫁億萬富翁，現時在大坑隨便一個單位都幾千萬，一幢洋房要過億，十分普通，我好多朋友都住洋房。」她更公開留言證明有人出價100萬包她，但記者發覺對方只是出一萬元，認真搞笑。她又謂從朋友口中得悉有3個疑似受害人，其中一個更是她認識的，問她會否求證？她表示不會。

另，羅彩玲和周秀娜前男友Avis傳聞，羅彩玲透露跟Avis僅聯絡過一次，對方打來問她會在記者會上說什麼，然後便收線，問她可覺對方是賤男，她不願多講，既然很多事已浮出來，就請大家去消化。

張名雅

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）應屆香港小姐冠軍張名雅將代表香港出賽，角逐本月二十四日舉行的「2013國際中華小姐」競選，昨日張名雅聯同其他三位應屆香港小姐，包括亞軍黃心穎、季军朱千雪及岑杏賢，以及前華姐冠軍朱璇、荷雲雲及張曦雯等出席記者會。

三位應屆港姐會上更送上香薰油及「水啞鈴」給張名雅，希望讓她努力Keep Fit之餘，聞到香薰味即想起她們。問到今年賽制，高層樂易玲及何小慧表示還在商議中。至於華姐會否再辦「全民投票」？樂小姐笑指投票交由嘉賓負責，由於以往華姐都是在農曆年前舉行，但今年是在新年後才開始，時間上較為緊迫只得十日左右，而16位佳麗年初五來港後便要立即準備。問到屆時是否有多位內地代表？樂小姐指只得一位，因為今年時間緊迫沒有搞內地選區，但佳麗素質都很高。問到當晚的表演嘉賓，她大賣關子，只透露正在邀請歌手表演，但說：「希望可以『破冰』成功。」言下之意似暗示屬意五大唱片公司旗下歌手。



■黃心穎、季軍朱千雪及岑杏賢送上「水啞鈴」給張名雅以示支持。